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Notulen Algemene Leden Vergadering d.d. donderdag 30 mei 2024 in 
zaal ”De Veldhoek”, Varsselseweg 55 te Veldhoek. 
 

Aanwezig: de hoofdbestuursleden de heren Centen, Bruggink, Spexgoor, Heere, Doornink 
en Berendsen. 

Alle hoofdbestuursleden zijn derhalve aanwezig. 

 

Tevens zijn aanwezig onze ereleden de heren Berenpas, Holtslag. 

 

Van de 29 aangesloten afdelingen zijn er 24 aanwezig. 

 

1. De voorzitter, de heer Centen, opent, met een woord van welkom aan de aanwezigen,  

    de vergadering om 20.10 uur. 

    Het is de laatste vergadering van Benny Centen als voorzitter van onze vereniging. 

    Een speciaal woord van welkom wordt gericht tot de aanwezige ereleden. 

    Tevens worden de “geluidstechnici” welkom geheten, deze zijn “ingehuurd” om de  

    vergadering zo mogelijk ten dienste te zijn. 

 

2. Er zijn de hiernavolgende Mededelingen: 

    A. De ophaaldag van de kaarten van de Zomerkompetitie is zaterdag 27 juli a.s. (zoals  

    altijd de laatste zaterdag in juli).  

    B. De planning van wedstrijden e.d. voor het seizoen 2024/2025 is als volgt: 

    Eind september 2024 - Kampwedstrijden Zomerkompetitie 

    Januari 2025  - Kampioenschappen 2025 SVOG 

    April/mei 2025  - Kampwedstrijden Winterkompetitie 

    C. Er zijn geen wijzigingen doorgevoerd met betrekking tot het beheer van gegevens van  

    personen e.d. dus het huidige protocol kan worden gehandhaafd. 

    Dit protocol is inmiddels tevens opgenomen op onze website. 

    D. Ook dit jaar ontvangt elke afdeling weer de jaarlijkse lijst met aangesloten schutters  

    alsmede een lijst met de bestuurssamenstelling zoals deze momenteel bij ons bekend is. 

    Deze lijsten s.v.p. controleren en wijzigingen doorgeven aan onze ledenadministratie (via  

    de betreffende formulieren). 

    Met name van bestuursleden die niet regelmatig mails ontvangen (penningmeesters e.d.)  

    blijkt vaak e.e.a. niet juist te zijn (zoals telefoonnummers, mailadressen e.d.) 

    N.B.: een opgaveformulier voor een kompetitie/wedstrijd is geen ledenmutatieformulier. 

    E. Tijdens de Kampwedstrijden van de Winterkompetitie is een proef gestart met het  

    tellen van de scores, van alle disciplines, op 10e punt. 

    De opkomst tijdens deze Kampwedstrijden was als volgt: 

    KKG: 16 van de 33 uitgenodigde schutters (49%) 

    LG:  10 van de 25 uitgenodigde schutters (40%) 

    KKP: 08 van de 20 uitgenodigde schutters (slechts 40%!) 

    LP:  16 van de 20 uitgenodigde schutters (80%). 

    LGO: 32 van de 45 uitgenodigde schutters (71%). 
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    F. Tijdens de vorige ALV is o.a. gediscussieerd omtrent het feit dat “jeugdschutters”  

    liever eremetaal winnen dan een geldprijs. 

    Het hoofdbestuur zal in de toekomst aan schutters t/m 18 jaar, die in aanmerking komen  

    voor een prijs, telkens eremetaal uitreiken. 

     

3. Ingekomen Stukken 

De secretaris deelt mede dat afmeldingen voor deze vergadering zijn binnengekomen 
van de afdelingen Artemis en DSVA en van ons erelid de heer Ab Scheffer (ziek). 

 

4. Notulen ALV d.d. donderdag 14 december 2023 

    Vanuit de vergadering komen geen op- of aanmerkingen waarop de onderhavige  

    notulen in hun geheel worden aangenomen en getekend voor akkoord. 

    De notulist wordt bedankt voor het opstellen van deze notulen. 

 

5. Aantal ledenvergaderingen (ALV’s) per jaar   

    Tijdens de vorige ALV werd de vraagt gesteld of het nodig is om jaarlijks twee ALV”s te  

    beleggen, vaak is de vergadering in het najaar (“najaarsvergadering”) in een “oogwenk”  

    voorbij, o.a. door een minimum aan agendapunten, 

    Het hoofdbestuur stelt dan ook voor om vanaf nu jaarlijks slechts één ALV te beleggen. 

    De heer Berenpas (afd. Wildenborch) vindt het toch wel jammer dat er geen twee ALV’s  

    per jaar meer zullen zijn en ons erelid Alfons Holtslag stelt dat dan dus, indien er b.v. een 

    vraag wordt gesteld tijdens de Rondvraag, men een jaar moet wachten op antwoord. 

    Desalniettemin is het overgrote deel van de aanwezige afdelingen voor het voorstel van  

    het hoofdbestuur hetgeen derhalve wordt aangenomen. 

 

6. Jaarverslag 2023 

    Vanwege corona waren de voorgaande jaarverslagen (al dan niet fors) kleiner dan  

    normaal (er konden immers geen dan wel minder wedstrijden worden verschoten). 

    Gelukkig is het jaarverslag over 2023 weer een “normaal” jaarverslag met een  

    beschrijving cq opsomming van alle gebruikelijk verschoten wedstrijden en kompetities.  

    De secretaris heeft getracht het betreffende jaar (2023) zo goed mogelijk weer te geven  

    en hoopt dat ook in de volgende jaarverslagen weer de scores cq resultaten van alle  

    gebruikelijke verschoten wedstrijden e.d. kunnen worden opgeschreven cq vermeld. 

    De vergadering gaat akkoord met het onderhavige verslag over 2023. 

    De secretaris wordt bedankt voor het schrijven cq samenstellen hiervan. 

 

7. Financieel Verslag 2023 
    Onze penningmeester, de heer Spexgoor, geeft een uiteenzetting hieromtrent. 
    Zo behelst b.v. bij de “Lasten” de post 7F (Administratiekosten) in hoofdzaak de kosten  
    voor ons boekhoudprogramma en is de post 12F bij de “Lasten” (Diversen) fors hoger  
    dan begroot in verband met reparatie van de telmachine. 
    Al met al kon het boekjaar 2023 toch worden afgesloten met een fors positief saldo  
    waardoor blijkt dat de s.v. “Oost-Gelderland” nog (steeds) een “gezonde” vereniging is. 
    Hierna blijkt dat de vergadering akkoord gaat met het financieel verslag (incl. Balans)  
    over het boekjaar 2023 hetwelk derhalve (met applaus) wordt aangenomen. 
    De penningmeester wordt bedankt voor het samenstellen van dit verslag. 
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8. Contributie en inleggelden 

    In zijn uiteenzetting deelt de penningmeester, Richard Spexgoor, o.a. mede dat het  

    hoofdbestuur geen wijziging van de contributie en inleggelden voorstelt (alleen de  

    jaarlijkse indexatie). 

    Uiteraard zit niemand te wachten op b.v. een contributieverhoging dus dit voorstel wordt  

    door de vergadering aangenomen. 

 

9. Begroting 2025 
    Onze penningmeester, de heer Spexgoor, geeft een uiteenzetting hieromtrent. 
    Het hoofdbestuur (lees: penningmeester) heeft een begroting opgesteld met als uitkomst  
    een duidelijk positief saldo. 
    Na afloop van de discussie hieromtrent wordt de conceptbegroting, zoals voorgesteld  
    door het hoofdbestuur, onveranderd door de vergadering aangenomen als zijnde de  
    Begroting 2025 waarna de penningmeester wordt bedankt voor het opstellen hiervan. 
 
10. Verslag Kaskommissie 
    De Kaskommissie, bestaande uit de afdelingen Prins Alexander en St. Hubertus, deelt bij  
    monde van de afdeling St. Hubertus mede de kas en de bescheiden steekproefsgewijs te  
    hebben gecontroleerd en alles zag er “keurig en overzichtelijk” uit. 
    Alleen de portokosten vond men “aan de hoge kant” verder heeft de Kaskommissie geen  
    op- of aanmerkingen. 
    Het hoofdbestuur antwoordt dat dit hoofdzakelijk komt door het per post verzenden van  
    de uitnodigingen voor b.v. de Kampwedstrijden van Winter- en Zomerkompetitie. 
    Vervolgens wordt het hoofdbestuur (penningmeester) gedechargeerd voor het in het  
    boekjaar 2023 gevoerde financieel beheer. 
    De Kaskommissie wordt bedankt voor de uitgevoerde controlewerkzaamheden. 
 
11. Benoeming Kaskommissie 
    Het hoofdbestuursvoorstel luidt: benoeming van de afdelingen St. Hubertus (2e keer)  
    en Heelweg. Beide afdelingen hebben geen bezwaar, de voorzitter dankt de genoemde  
    afdelingen voor het (andermaal) zitting nemen in de Kaskommissie. 
 
12. Benoeming Kommissie van Beroep 
    Het hoofdbestuursvoorstel luidt: herbenoeming van de “zittende” leden, te weten,  

    in alfabetische volgorde, de heren H. Berenpas (afdeling Wildenborch), F. Kasteel  

    (erelid) en A. Scheffer (afdeling Vios), 

    Ons reserve-lid de heer F. Evers (afdeling W.S.V.) is helaas overleden, de heer B.  

    Centen (afdeling Diana) is bereid gevonden deze plaats (functie) in te nemen.   

    De vergadering heeft geen bezwaar tegen het hoofdbestuursvoorstel hetwelk 

    derhalve wordt aangenomen waarna de voorzitter bovengenoemde personen dankt 

    voor het (andermaal) zitting te willen nemen in de Kommissie van Beroep. 

 
13. Bestuursverkiezing 
    Aftredend en herkiesbaar tijdens deze ALV is onze ledenadministrateur de heer Bart  
    Heere, aftredend en niet herkiesbaar tijdens deze ALV is de heer Benny Centen. 
    Het hoofdbestuur heeft de heer W. (Wilfried) Pluim van de afdeling Wildenborch bereid  
    gevonden een der openstaande vacatures in het hoofdbestuur in te nemen. 
    Het bestuursvoorstel luidt: herbenoeming van de heer Bart Heere en benoeming van de  
    heer Wilfried Pluim tot hoofdbestuurslid van de vereniging. 
    Dit hoofdbestuursvoorstel wordt, onder luid applaus, door de vergadering aangenomen. 
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14. Afscheid Benny Centen 

    Namens het hoofdbestuur voert de heer Doornink hierbij het woord en, na een uitvoerige  

    “speech” omtrent de verdiensten van Benny gedurende zijn periode in het hoofdbestuur,  

    stelt hij, namens het hoofdbestuur, voor om Benny Centen te benoemen tot Erelid. 

    Dit voorstel wordt unaniem en onder luid applaus door de vergadering aangenomen. 

    De heer Doornink overhandigt Benny de hierbij behorende “versierselen”, voor zijn  

    vrouw Diny is er een bos bloemen. 

    Vervolgens richt de heer Doornink zich tot de secretaris der vereniging en stelt dat deze  

    dit jaar reeds sedert veertig (!) jaar de functie van secretaris (en grotendeels tevens de  

    wedstrijdadministratie) vervult. 

    Namens het hoofdbestuur stelt de heer Doornink voor ook de secretaris der vereniging te  

    benoemen tot Erelid der vereniging. 

    Ook dit hoofdbestuursvoorstel wordt unaniem en onder applaus aangenomen. 

    Zowel Benny Centen als Gerard Bruggink danken zowel het hoofdbestuur als de  

    vergadering voor deze benoeming tot Erelid. 

    De secretaris vindt het knap de geen der hoofdbestuursleden zich “voorbij gepraat” heeft  

    en dat men alles “stil en verborgen” heeft weten te houden. 

    Alle Ereleden ontvangen nog een herinnering aan hun benoeming tot Erelid. 

    “Last but not least” is er tevens een bloemetje voor onze penningmeester, Richard  

    Spexgoor, voor zijn inzet gedurende zijn, dit jaar, 15-jarige penningmeesterschap.  

    Hierna neemt de heer Doornink het voorzitterschap van deze vergadering op zich. 

     

15. Pauze 

    Vervolgens wordt een Pauze ingelast waarbij de penningmeester, Richard Spexgoor,    

    meedeelt dat alle aanwezigen een drankje mogen afhalen aan de bar. 

    Tevens deelt hij mede dat er, na afloop van deze vergadering, voor alle aanwezigen nog  

    een drankje en een broodje beenham is ter gelegenheid van het 90-jarig jubileum van de  

    schietvereniging “Oost-Gelderland” hetgeen een luid applaus uitlokt van de aanwezigen. 

 

16. Jubilea 

    De heer Doornink geeft een uiteenzetting omtrent 90 jaar s.v. “Oost-Gelderland”. 

    Hij geeft een chronologische opsomming van memorabele en vaak hilarische voorvallen  

    en/of gebeurtenissen die zich in de loop der jaren hebben voorgedaan. 

    Vervolgens deelt hij mede dat een aantal afdelingen reeds vanaf de oprichting (in 1934)  

    lid zijn, te weten de afdelingen Vios, Willem Tell, Willem III, Pr. Juliana en Zelhem. 

    De heer Doornink overhandigt een (wand)bord aan de betreffende afdelingen. 

    De heer Doornink dankt alle afdelingen voor hun jarenlange trouwe lidmaatschap van  

    onze vereniging en hoopt dat alle afdelingen nog jarenlang lid zullen blijven. 

     

17. Vooruitblik 

    De heer Doornink deelt mede dat het hoofdbestuur een enquête heeft ontwikkeld waarin  

    de wensen en behoeften van cq bij de afdelingen kunnen worden gepeild. 

    Alle afdelingen ontvangen, na afloop van de vergadering, een exemplaar van deze  

    enquête met het verzoek deze binnen de eigen afdeling te bespreken en daarna in te  

    vullen en binnen een redelijke termijn te retourneren. 

    Tevens is het hoofdbestuur voornemens om te zijner tijd de bezoeken aan de afdelingen  

    weer op te pakken. 
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    Tenslotte noemt de heer Doornink nog het huldigingenbeleid van onze vereniging. 

    De s.v. “Oost-Gelderland” heeft speldjes voor het huldigen van schutters van afdelingen  

    die minstens 40, 50 en/of 60 jaar lid zijn. 

    De betreffende afdeling dient zelf een verzoek hiertoe in te dienen, na controle door het  

    hoofdbestuur is het aan de afdeling zelf of men de huldiging zelf ter hand neemt dan wel  

    dat (een afvaardiging van) het hoofdbestuur deze huldiging op zich neemt. 

 

18. Voorstel tot invoering Ere Klasse discipline LGO 

    Gezien het succes van de discipline LGO stelt het hoofdbestuur voor om in deze  

    discipline een Ere Klasse in te voeren. 

    De discipline LGO is inmiddels de grootste discipline en is, qua aantallen en deelname,  

    de discipline KKG reeds (ruim) gepasseerd. 

    Tevens heeft een groep LGO-schutters een dermate hoog gemiddelde dat een  

    aanpassing benodigd blijkt. 

    Uiteraard wijzigen dan ook de limieten (Kampioenschappen en Prestatie-Serie). 

    Deze zijn de laatste jaren niet aangepast terwijl het gemiddelde van veel LGO-schutters  

    vaak “met sprongen” is gestegen. 

    Bij de huidige situatie kunnen we de limieten “niet al te hoog” stellen, dan heeft b.v. in de  

    Eerste Klasse de onderste helft geen kans en de bovenste helft kan het “met de ogen  

    dicht”. 

    Ingeval dit voorstel wordt aangenomen stelt het hoofdbestuur tevens een aanpassing  

    voor van de limieten in de discipline LGO.  

    De vergadering gaat unaniem akkoord met het hoofdbestuursvoorstel (zowel invoering  

    Ere Klasse als aanpassing limieten bij de discipline LGO) hetwelk derhalve wordt  

    aangenomen (met ingang van het seizoen 224/2025). 

 

19. Schietkaarten 

    Onze penningmeester, Richard Spexgoor, geeft een uiteenzetting hieromtrent. 

    Onze huidige drukker (uit Duiven) blijkt allerminst een succes te zijn. 

    Vaak kloppen de aantallen niet, de rozen staan niet juist gesitueerd, het “zwart” cq de  

    densiteit is vaak meer grijs dan zwart enz. 

    De heren Spexgoor en Doornink zijn op zoek gegaan naar een nieuwe drukker, men is 

    uitgekomen bij de officiële “Kruger-kaarten” (zijn wel een stuk kleiner van formaat).  

    Omdat het formaat kleiner is zijn de kosten per duizend kaarten aanmerkelijk lager dan  

    de kosten van de huidige schietkaarten. 

    Met ingang van de Winterkompetitie 2024/2025 zullen we dan ook gebruik maken van de  

    nieuwe schietkaarten. 

    Vanwege het formaat van deze schietkaarten zullen aan alle afdelingen enkele “mallen”  

    oftewel “moederkaarten” worden verstrekt. 

    Deze worden gratis vertrekt, indien nodig kunnen extra mallen worden “gekocht” via onze  

    penningmeester, Richard Spexgoor. 

   

20. Rondvraag 

    Voor de Rondvraag melden zich de afdelingen Prins Bernhard, Prins Alexander Zelhem  

    en Wildenborch.     

    De afdeling Prins Bernhard complimenteert het hoofdbestuur voor het gebruik van de  

    geluidsinstallatie. 
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    Met betrekking tot al dan niet een tweede ALV per jaar stelt de afdeling dat bij belangrijke  

    “zaken” de mail uitkomst zou kunnen bieden, bij echt “zeer belangrijke” zaken kan  

    zo nodig altijd nog een tweede ALV worden bijeengeroepen. 

    Tevens vraagt de afdeling of de klasseringen nog op de site komen. 

    Het hoofdbestuur antwoordt dat deze binnenkort op de site worden opgenomen, we  

    moesten echter eerst wachten of het hoofdbestuursvoorstel omtrent invoering van de Ere  

    Klasse in de discipline LGO al dan niet zou worden aangenomen. 

    De afdeling Prins Alexander stelt dat men de vorige ALV wegens ziekte niet aanwezig  

    kon zijn waarop men “werd bestraft” met een boete, de afdeling vraagt of dit “normaal” is. 

    Hierop wordt geantwoord dat een ALV niet enkel toegankelijk is voor bestuursleden van  

    de afdelingen doch voor alle aangesloten schutters (hoeft dus geen bestuurslid te zijn). 

    De afdeling Zelhem stelt dat onlangs bij deze afdeling Kampwedstrijden verschoten zijn  

    en vraagt of er nog eventuele “verbeterpunten” zijn. 

    Onze penningmeester, Richard Spexgoor, antwoordt hierop dat de eerste “Kampavond”  

    de accommodatie te laat werd geopend, verder zijn deze wedstrijden prima verlopen. 

    De afdeling Wildenborch stelt dat “vroeger” de s.v. “Oost-Gelderland” min of meer een  

    KKG-vereniging was en nu meer een LG(O)-vereniging. 

    De “oudere” KKG-schutters worden “gestraft” omdat men, ingeval men op een krukje wil  

    schieten, een zogenaamde doktersverklaring moet overleggen. 

    De voorzitter der vergadering zegt toe dat het hoofdbestuur zich hieromtrent zal beraden  

    en laat doorschemeren dat misschien in de toekomst een verklaring van het betreffende  

    afdelingsbestuur voldoende zou moeten zijn. 

 

21. Sluiting 

    De voorzitter der vergadering, de heer Doornink, sluit, onder dankzegging aan de  

    aanwezigen voor de komst en inbreng, de vergadering om 22.15 uur. 

    Na afloop van de vergadering is er voor alle aanwezigen het beloofde “broodje beenham”  

    ter gelegenheid van het 90-jarig jubileum van de schietvereniging “Oost-Gelderland”. 

 

 

 

 

 

 

 

De voorzitter,             De secretaris, 


